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ANUNT

Primăria oraşului Balș, județul Olt cu sediul în str. N. Bălcescu, nr.14, organizează concurs de recrutare învederea ocupării pe perioada nedeterminata a unei functii publice de execuție vacantă, în conformitate cu prevederileHotărârii 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcţionarilor publici,republicată, astfel:

Compartiment expert pentru romi:
- 1 post de inspector, clasa I, grad profesional debutant

CONDIŢII DE PARTICIPARE LA CONCURS:
l.Potrivit art. 465 alin. 1 din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, poate ocupa o funcţie publică persoana careîndeplineste cumulativ următoarele condiţii:
a)are cetăţenia română şi domiciliul în România;
b)cunoaşte limba română, scris și vorbit;
c)are vârsta de minimum18 ani împliniţi;
d)are capacitate deplină de exerciţiu;
e)este apt din punct de vedere medical și psihologic să exercite o funcţie publică. Atestarea stării de sănătate se face pebază de examen medical de specialitate, de către medicul de familie, respectiv pe bază de evaluare psihologicăorganizată prin intermediul unităţilor specializate acreditate în condiţiile legii;
îndeplineşte condiţiile de studii şi vechime în specialitate prevăzute de lege pentru ocuparea funcţiei publice;g)îndeplineşte condiţiile specifice, conform fişei postului, pentru ocuparea funcţiei publice;h)nu a fost condamnată pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului sau contra autorității,infracţiuni de corupţie sau de serviciu, infracțiuni care împiedică înfăptuirea justiţiei, infracţiuni de fals ori a uneiinfracțiuni săvârşite cu intenție care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcției publice, cu excepția situaţiei în carea intervenit reabilitarea. amnistia post-condamnatorie sau dezincriminarea faptei;i)nu le-a fost interzis dreptul de a ocupa o funcţie publică sau de a exercita profesia ori activitatea în executarea căreia asăvârşit fapta, prin hotărâre judecătorească definitivă, în condiţiile legii;

j)nu a fost destituită dintr-o funcţie publică sau nu i-a încetat contractul individual de muncă pentru motive disciplinareîn ultimii 3 ani;
k)nua fost lucrător al Securităţii sau colaborator al acesteia, în condiţiile prevăzute de legislația specifică.

Condiţii specifice de participare:
- studii universitare delicenţă absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, domeniul de stidiu- stiintejuridice: Drept O- nu se cere vechime în specialitate;



- recomandare scrisa din partea organizatiei legal constituite a romilorprin care se atesta apartenentacandidatului la etnia roma,in vederea ocuparii postului

Dosarul de concurs:
a)formularul de înscriere care se pune la dispozitia candidatilor prin secretarul comisiei de concurs.b)curriculum vitae, modelul comun european;
c)copia actului de identitate;

IEEEd)copii ale diplomelor de studii, certificatelor și altor documente care atestă efectuarea unor specializări şiperfecţionări;

,f)copia carnetului de muncă şi a adeverinței eliberate de angajator pentru perioada lucrată, care să ateste vechimea inmuncă și în specialitatea studiilor solicitate pentru ocuparea postului/funcției sau pentru exercitarea profesiei;g)copia adeverinței care atestă starea de sănătate corespunzătoare, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulăriiconcursului de către medicul de familie al candidatului;
h)copia adeverinței care atestă starea de sănătate corespunzătoare pentru efon fizic, în cazul funcţiilor publice pentru acăror ocupare este necesară îndeplinirea unor condiţii specifice care implică efort fizic şi se testează prin probăsuplimentară;
i)cazierul judiciar;
j)declarația pe propria răspundere, prin completarea rubricii corespunzătoare din formularul de înscriere, sau adeveri nţacare să ateste lipsa calității de lucrător al Securităţii sau colaborator al acesteia, în condiţiile prevăzute de legislaţiaspecifică.

NOTA:
- Adeverinţele care au un alt format decât cel prevăzut la anexa 2D din HG nr.611/2008 republicata, trebuie săcuprindă elemente similare celor prevăzule în anexa nr. 2D şi din care să rezulte cel puţin următoarele informații:funcţia/funcţiile ocupată/ocupate, nivelul studiilor solicitate pentru ocuparea acesteia/acestora, temeiul legal aldesfășurării activității, vechimea în muncă acumulată, precumşi vechimeaîn specialitatea studiilor.- Adeverinţa care atestă starea de sănătate conține, în clar, numărul, data, numele emitentului şi calitatea acestuia, înformatul standard stabilit prin ordin al ministrului sănătății. Pentru candidații cu dizabilități, în situația solicitării deadaptare rezonabilă, adeverinţa care atestă starea de sănătate trebuie însoţită de copia certificatului de încadrare într-ungrad de handicap, emis în condiţiile legii.
- Documentul prevăzutla lit. i) poate fi înlocuit cu o declaraţie pe propria răspundere. În acest caz, candidatul declaratadmis la selecţia dosarelor și care nu a solicitat expres la înscrierea la concurs preluarea informaţiilor direct de laautoritatea sau instituţia publică competentă are obligaţia de a completa dosarul de concurs cu originalul documentuluipe lot parcursul desfăşurării concursului, dar nu mai târziu de data şi ora organizării interviului, sub sancţiuneaneemiterii actului administrativ de numire,

Concursul se va desfăşura astfel:

Perioada de depunere a dosarelor de concurs: în termen de 20 zile de la data afişării anunţului, respectiv 28.12.2023 —16.01.2024, ora 16.00
* Selecţia dosarelor:+.0(.2824.... ora 10,00
+ Proba scrisă: 29.01.2024 ora 10,00
e Proba interviu: AN:9N: dog ora 10,00PAPP RN DRREGERELORE GREȘ

Durata normală a timpului de lucru: 8 ore/zi, respectiv 40 ore/săptămână,Probele de concurs se vor susţine la sediul Primăriei orașului Balș dinstr. N. Bălcescu, nr.14, Jud. OltRelații suplimentare se pot obține la Compartimentul Resurse Umane, la telefon 0249450145 şi e-mail:resurse.umane(dprimariabals.eu,

PRIMAR, "ROTEA Cătălin-Ștefan* ANIA



Anexa la anuntul nr............... EEREI reamata

BIBLIOGRAFIA
inspector debutant- Comp. Expert pentru
romi

TEMATICA

Constituţia României, republicată - drepturile, libertăţile şi îndatoririle fundamentale;
- administrația publică locală

Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019,
cu modificările şi completările ulterioare

Titlul I și Il ale părții a VI-a din Ordonanţa de urgență a
Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările
ulterioare- Statutul funcţionarilor publici

Ordonanţa Guvernului nr. 137/2000 privind
prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor de
discriminare, republicată, cu modificările şi
completările ulterioare

Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și
sancţionarea tuturor formelor de discriminare, republicată,
cu modificările şi completările ulterioare- Integral

Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de şanse şi
de tratament între femei şi bărbaţi, republicată,
cu modificările şi completările ulterioare

Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de
tratament între femei și bărbați, republicată, cu
modificările și completările ulterioare- Integral0.G. nr.137/2000 privind prevenirea şi

sancţionarea tuturor formelor de discriminare,
republicata

0.G. nr.137/2000 privind prevenirea și sancţionarea
tuturor formelor de discriminare, republicata - integral

H.G. nr.430/2001 privind aprobarea Strategiei
Guvernului României de îmbunătăţire a situaţiei
romilor, cu modificarile si completarile
ulterioare

H.G. nr.430/2001 privind aprobarea Strategiei Guvernului
României de îmbunătățire a situaţiei romilor, cu
modificarile si completarile ulterioare - integral

H.G. nr. 1217/2006 privind constituirea
mecanismului naţional pentru promovarea
incluziunii sociale în România, cu modificarile
si completarile ulterioare

H.G. nr. 1217/2006 privind constituirea mecanismului
naţional pentru promovarea incluziunii sociale în
România, cu modificarile si completarile ulterioare -
integral

H.G. nr.560/2022 pentru aprobarea Strategiei
Guvernului României de incluziune a cetăţenilor
români aparţinând minorității rome pentru
perioada 2022-2027, cu modificarile si
completarile ulterioare

H.G. nr.560/2022 pentru aprobarea Strategiei Guvernului
României de incluziunea cetăţenilor români aparţinând
minorităţii rome pentru perioada 2022-2027, cu
modificarile si com
pletarile ulterioare - integral

"Atribuțiile postului constituie anexă la prezentul anunţ.
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Anexa la anuntul NEUERnn rana suni dendniasaia

Principelele atributii - inspector debutant- Comp. Expert pentru romi:
Informarea membrilor comunității;

* Identificarea situațiilor de risc din comunitate:
* Întocmirea planului de activități;
* Consilierea membrilor comunităţii;
* Identifică şi evaluează nevoile comunităţilor locale de romi (prin aplicarea de chestionare, studii, interviuri etc);* Primeşte, acordă consiliere și rezolvă în limita competențelor legale, petiiile și problemele cetăţenilor de etnie romă;* Participă la medierea conflictelor inter şi intracomunitare;
* Informează permanent comunitatea de romi şi O.N.G.-urile locale cu privire la acte normativeşi oportunități derezolvare a unor problemeale romilor din localitate;
* Participă împreună cu primăria la elaborarea Planului local de acţiune”, conform H.G. 522/2006;* Elaborează rapoarte semestriale privind stadiul aplicării H.G. 522/2006 și Planului local de acţiune pentruîmbunătățirea situaţiei romilor” care este un document al autorităţii publice unde este angajat Expertul local pentruromişi care va fi transmis şi Biroului Judeţean pentru Romi din cadrul Instituţiei Prefectului;— participa la toate activitatile administrative care se desfasoara in cartierele locuite preponderent de cetatenii de etnieroma;
— participă la medierea conflictelor intre cetatenii de etnie romasi institutiile publice;— indeplineste orice alte sarcini stabilite de primarcare privesc comunitatea locala de romi;— participa efectiv la elaborarea proiectelor in vederea accesarii fondurilor comunitare pentru finantarea proiectelorcare intereseaza comunitatea locala de romi;
— participala sedintele Consiliului Local in care se dezbat problemele care intereseaza comunitatea locala a romilor."execută hotărârile Consiliului Local;
- asigură completarea și actualizarea bazei de date privind evidenta romilor- ţine evidența sesizărilor, petiţiilor, reclamaţiilor înregistrate cu privire la activitatea romilor, întocmind răspunsurileîn termenul legal;
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